
 

 
 

Interesna skupina negospodarskih dejavnosti 
 

Številka: 060-15-3/2024/3 
Ljubljana, 20. 3. 2024            Predlog                                                    
                                                                                                                                   

Z A P I S N I K  
 
15. seje Interesne skupine negospodarskih dejavnosti, ki je potekala v sredo, 20. 3. 
2024, v sobi 209/II, Šubičeva 4, Ljubljana. 
 
Seja se je začela ob 11.00 in se končala ob 12.10.  
 
PRISOTNI: 

 vodja interesne skupine: dr. Branka Kalenić Ramšak 

 člani interesne skupine: Monika Ažman, Danijel Kastelic, dr. Radovan 
Stanislav Pejovnik, Luka Steiner in Jožef Školč. 
 

Sejo je sklicala in vodila vodja interesne skupine dr. Branka Kalenić Ramšak. 
 
Dnevni red (5 ZA, 0 PROTI): 
 

1. Potrditev zapisnikov 14. redne in 11. izredne seje Interesne skupine 
negospodarskih dejavnosti 

 
2. Priprava na 15. sejo Državnega sveta  

 
3. Razno 

 
Ad 1) 

 
Interesna skupina je brez pripomb (5 ZA, 0 PROTI) potrdila zapisnik 14. redne seje.  
 
Interesna skupina je brez pripomb (5 ZA, 0 PROTI) potrdila zapisnik 11. izredne seje.  
 

Ad 2) 
 

Interesna skupina je obravnavala naslednje točke predloga dnevnega reda 15. seje 
Državnega sveta: 
 
Potrditev zapisnika 14. seje Državnega sveta Republike Slovenije (1. točka) 
 
Interesna skupina k predlogu zapisnika 14. seje Državnega sveta Republike 
Slovenije ni imela pripomb. 
 
Pobude in vprašanja državnih svetnic in svetnikov (2. točka) 

 
Interesna skupina se je seznanila s/z: 

 vprašanjem državnega svetnika Aleša Pulka glede kratkoročnih ukrepov za 
ohranitev konkurenčnega položaja slovenskih prevoznikov v obdobju zelenega 
prehoda; 
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 pobudo državnega svetnika Aleša Pulka za pospešitev postopkov umeščanja 
logistične infrastrukture ob avtocestnem križu v prostor; 

 vprašanji državnega svetnika Danijela Kastelica glede zagotovitve dostopnosti 
centrov za socialno delo za gibalno in senzorno ovirane invalide ter druge 
ranljive skupine prebivalstva.  
 

Interesna skupina k predlogom sklepov Državnega sveta k zgoraj navedenim 
pobudam in vprašanjem ni imela pripomb. 
 
Državni svetnik Danijel Kastelic je glede vprašanj o zagotovitvi dostopnosti centrov 
za socialno delo za gibalno in senzorno ovirane invalide ter druge ranljive skupine 
prebivalstva pojasnil, da se vprašanja nanašajo na neprilagojenost centrov za 
socialno delo za gibalno in senzorno ovirane invalide ter druge ranljive skupine. 
Opozoril je, da Zakon o izenačevanju možnosti invalidov določa, da morajo biti vse 
stavbe in površine v javni rabi do konca leta 2025 dostopne gibalno in senzorno 
oviranim osebam. Skupnost CSD in posamezni CSD so aktivno pristopili k 
zagotavljanju dostopa za gibalno in senzorno ovirane invalide, naredili popis 
potrebnih adaptacij in oceno s tem predvidenih stroškov. S strani MDDSZ dobili 
napotilo, da naj se sredstva zagotovi iz naslova predvidenih materialnih stroškov. Ker 
sredstva za zagotovitev dostopnosti niso opredeljena v znesku, ki je namenjen za 
materialne stroške in posledično ne rešujejo ureditve dostopnosti prostorov, se na 
MDDSZ naslavlja vprašanja, povezana z nameravanimi aktivnostmi za zagotovitev 
dostopnosti CSD.  
 
Predlog Mnenja k Predlogu zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o 
omejevanju uporabe tobačnih in povezanih izdelkov (ZOUTPI-B) – skrajšani 
postopek, EPA 1145-IX (3. točka) 
 
Interesna skupina se je seznanila  z Mnenjem Komisije za socialno varstvo, delo, 
zdravstvo in invalide, Poročilom Odbora Državnega zbira za zdravstvo ter   
Predlogom mnenja Državnega sveta, h kateremu ni imela pripomb. 
 
Državni svetnik Danijel Kastelic je pojasnil, da je pristojna komisija Državnega sveta 
dala konkretne pripombe k posameznim členom prvotne različice predloga zakona. 
Predlagala je, da se okusa ali vonja mentola ne bo več štelo kot izjemo pri uporabi 
arom v elektronskih cigaretah in posodicah za ponovno polnjenje. Komisija je prav 
tako predlagala, da prepoved uporabe arom stopi v veljavo takoj ob uveljavitvi 
zakona. V nadaljevanju zakonodajnega postopka, ta predlog ni bil upoštevan, tako 
prepoved začne veljati 12 mesecev po uveljavitvi zakona. O tem je opozoril, da je bil 
v razpravi omenjen tudi problem črnega trga, izpostavljena problematičnost 
promocije elektronskih cigaret predvsem pri mladih in dolgoročne negativne 
posledice njihove uporabe na zdravje.    
 
Predlog Mnenja k Predlogu zakona o spremembah in dopolnitvi Zakona o 
spodbujanju digitalne vključenosti (ZSDV-B) - druga obravnava, EPA 1319-
IX (4. točka) 
 
Interesna skupina se je seznanila z Mnenjem Komisije za državno ureditev, 
Poročilom Odbora Državnega zbora za notranje zadeve, javno upravo in lokalno 
samoupravo in Predlogom mnenja Državnega sveta, h kateremu ni imela pripomb.   
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Državni svetnik Jožef Školč je povzel razpravo v okviru pristojne komisije Državnega 
sveta. Opozoril je na morebitne težave pri delovanju mehanizma za zagotavljanje 
dostopa do računalniške opreme zlasti v povezavi s kadrovsko podhranjenostjo 
Javnega štipendijskega, razvojnega, invalidskega in preživninskega sklada 
Republike Slovenije, ki je pristojen za odločanje o vlogah.   
 
Predlog Mnenja k Strategiji prilaganja Slovenskega čebelarstva na podnebne 
spremembe za obdobje 2023-2030 (5. točka) 
 
Interesna skupina se je seznanila s Strategijo prilaganja Slovenskega čebelarstva na 
podnebne spremembe za obdobje 2023–2030, Poročilom Komisije za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano ter Predlogom mnenja Državnega sveta, h kateremu ni imela 
pripomb. 
 
Državni svetnik dr. Radovan Stanislav Pejovnik, je opozoril na problematičnost 
odsotnosti generalne strategije v državi. Tako tudi vse delne in lokalne strategije 
nimajo prave možnosti, da bi bile lahko v celoti uresničene, saj so posamezna 
področja med seboj neločljivo povezana. Omenil je tudi nujo po prenovitvi Zakona o 
zavodih. S strani vodje interesne skupine dr. Branke Kalenić Ramšak je bila 
omenjena Nacionalna strategija za razvoj bralne pismenosti, s strani državne 
svetnice Monike Ažman pa izpostavljeni problemi s področja zdravstva.  
 
Predlog Sklepa k Zaključkom posveta Slovenska hrana v javnih zavodih (6. 
točka)  
 
Interesna skupina se je seznanila s Poročilom Komisije za kmetijstvo, gozdarstvo in 
prehrano ter Predlogom sklepa Državnega sveta, h kateremu ni imela pripomb. 
 
Predlog Sklepa k Zaključkom posveta Izzivi psihoterapije v slovenskem 
prostoru – različni pogledi, skupne rešitve (7. točka)  
 
Interesna skupina se je seznanila s Poročilom Komisije za socialno varstvo, delo, 
zdravstvo in invalide in Predlogom sklepa Državnega sveta, h kateremu ni imela 
pripomb. 
 
Državna svetnica Monika Ažman je v razpravi opozorila na stiske ljudi zaradi 
pomanjkanje podpore pri duševnem zdravju ter ob tem med drugim izpostavila nujo 
za dostop do storitev psihoterapije za ljudi znotraj sistema javnega zdravstva. 
Izpostavila je tudi potrebo po regulaciji poklica psihoterapevt, čemur so pritrdili člani 
interesne skupine.  
 
Predlog Sklepa o imenovanju predstavnika Državnega sveta v Statističnem 
svetu Republike Slovenije (8. točka) 
 
Interesna skupina se je seznanila s Sklepom Interesne skupine lokalnih interesov s 
predlogom za imenovanje predstavnika Državnega sveta, Sklepom Interesne 
skupine delodajalcev s predlogom za imenovanje predstavnika Državnega sveta, 
Poročilom Mandatno-imunitetne komisije in Predlogom sklepa Državnega sveta, h 
kateremu ni imela pripomb. 
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Predlog Poročila o delu Državnega sveta za 2023 (9. točka) 
 
Interesna skupina se je seznanila s Predlogom poročila, h kateremu ni imela 
pripomb. 
 
Predlog Zahteve za odreditev parlamentarne preiskave za ugotovitev in oceno 
dejanskega stanja za ugotovitev politične odgovornosti nosilcev javnih funkcij 
zaradi suma, da so domnevno posredno ali neposredno vplivali na 
negospodarne ali protipravne odločitve podjetja GEN-I, d.o.o., ki so vodili v 
finančno izčrpavanje podjetja GEN-I, d.o.o., da so domnevno zlorabili svoj 
položaj, oškodovali državno premoženje ter izvajali politični pritisk na 
preiskavo kaznivih dejanj v zvezi s prevzemom in poslovanjem družbe STAR 
SOLAR d.o.o. in poslovanjem družbe BORZEN, d.o.o., da je domnevno prišlo 
do nezakonitega financiranja politične stranke GIBANJE SVOBODA, volilne 
kampanje politične stranke GIBANJE SVOBODA za redne volitve poslancev v 
Državni zbor Republike Slovenije leta 2022; in za morebitno spremembo 
zakonodaje, ki ureja področja preprečevanja pranja denarja in financiranja 
terorizma, financiranja političnih strank, financiranja volilne kampanje, 
ustanavljanja in lastninsko-upravljavsko ureditev izdajateljev medijev ter 
financiranja izdajanja in delovanja medijev v času volilne kampanje (10. točka) 
 
Interesna skupina se je seznanila s Pobudo Interesne skupine lokalnih interesov za 
sprejem zahteve za odreditev parlamentarne preiskave, Poročilom Komisije za 
državno ureditev, Predlogom Interesne skupine lokalnih interesov za tajno 
glasovanje, Mnenjem Pravno-kadrovske službe Državnega sveta o predlogu 
zahteve, Stališčem Interesne skupine delojemalcev ter Predlogom zahteve 
Državnega sveta.  
 
Interesna skupina pisnega stališča ni oblikovala, vendar so se člani poenotili, da se 
bodo zahvalili Pravno-kadrovski službi za pripravo mnenja ter v razpravi predlagatelja 
pozvali, naj odgovori na posamezna vprašanja in dileme, ki jih je v mnenju izpostavila 
Pravno-kadrovska služba. 
 

Ad 3) 
 
Pod točko Razno ni bilo razprave.  
  
 
 
 
 
Neža Dular                                                              dr. Branka Kalenić Ramšak  
sekretarka interesne skupine              vodja interesne skupine 

                                              
 


